



В городском парке 10 июня состоялся городской фитнес-фестиваль «Энергия лета», посвященный 163-й годовщине со дня образования Белогорска.

Праздничное мероприятие началось с торжественного парада открытия фестиваля, после которого команды выступили с показательными выступлениями.

- Городской фестиваль не носит соревновательной направленности — это возможность для всех любителей спорта и фитнеса продемонстрировать наиболее прогрессивные и популярные направления, - рассказала заместитель директора по культурно-массовой работе Оксана Черкасова. - В завершении фестиваля все участники получили дипломы и кубок городского фестиваля спортивных клубов, но главная победа всех участников - показать положительный пример и своей неутомимой энергией привлечь как можно больше людей заниматься спортом.

В фестивале приняли участие 13 спортивных коллективов.

- Танцевально - оздоровительный клуб «Максимум», руководитель Елена Цура.

- Танцевально – оздоровительный клуб «Ретро», руководитель Татьяна Семенова;

Энергию лета показали в Белогорске

Автор: Елена
12.06.2023 10:27 -

- Школа восточного танца «Амира», художественный руководитель Надежда Козловская.

- БГСОО «Киокусинкай карате», тренер Роман Кирильчук;

- Группа уличных танцев «Флэйм», тренер Егор Алексеев;

- Студия йоги и танцев “Fly”, руководитель студии Елена Авидзба;

- Студия «Атмосфера зал», тренер по растяжке и хатка йоге Ирина Фарченко;

- Студия «Атмосфера зал» тренер по Zumbakids Анастасия Мартынова;

- Студия «Атмосфера зал» тренер по Zumba Анастасия Мартынова;

- Фитнес студия «FitnesStar» руководитель, Ольга Целёва;

- Фитнес студия «Pulse» руководитель, Любовь Дудевская;

- Клуб «Vertigo», тренер Елена Крошка;

- Клуб «Vertigo», тренер Светлана Касьян.